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LMSE 8.3 DU s /N 757 2245 D N I 29 775 22

E{[r,/(X) —W!X ]} (3-3)
A1 1T o D) R KR
JW,. X) = %E{[r,(X) —WIX ) (3-4)
YET BRI ECFE i (XD —WIX =0 W HUAS fe/ME . 1 R B W (19 550
I B X[ (X) —WIX]) (3-5)
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2. BRARE
B30 3-5) 10 A AL 5 . 153
W, (k+1) =W, (k) +aX () [ri(X) —W! ()X (k)] (3-6)
X 22 25 [a] A i - M2 [R) RN i A MDA BB BT R S T R — S A R T R ke 1
N X (k) € w,, N
X ] =1, i=1,2,-.M (3-7)
75 )

[ X(kE)] =0, i=1,2,,M (3-8)
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(2) BN b WRFEAR X (B) 8 d (D) =W/ (L) X(k),
(3) M EM B REE: & XE) Ew N n[XEI=1, 50N [ X(k)]=0,

D FHRBARTRE: WG+ 1D =W, (o) +aX ) [ (X) =W/ () X (k) ], Ko ak:%o
(5) PRI AT IR (2, ELEVf R AR AF: JB T o RAYPTAFEARER I L AEFEX 4 (X0 >

di (XD, Y j7#1,

3.4.4 LMSE &#A8Y MATLAB 323

. BEALAENEFR . SHEANFIERERTH

FEFFANE

pattern = struct( 'feature',[])
pl = [864. 45
877.88
1418.79
1449.58
864. 45
877.88
1418.79
1449.58
1418.79
1449.58

pattern(1). feature SZFR Y EFE T AT«

pl =

1.0e+ 03 *

ZIRH =R

0.

I S = I = I = S e

8645

.8779
.4188
. 4496
. 8645
.8779
.4188
. 4496
.4188
. 4496

p2 =[2352.12
2297.
2092.
2205.
2949.
2802.
2063.

28
62
36
16
88
54

3340.
3177.
3243.
3244.
3017.
3199.

1647.
2031.
1775.
1641.
1647.
2031.
1775.
1641.
1775.
1641.
pattern(1). feature = pl'
pattern(1). feature(4, :

31
66
89
58
31
66
89
58
89
58

2665.
3071
2772.
3405.
2665
3071.
2772.
3405.
2772.
3405.

)=1

op

.18;

9;
12;

.9;

18;
O
12;
9y
12;1]

1.6473 2.6659
2.0317 3.0712
1.7759 2.7729
1.6416 3.4051
1.6473 2.6659
2.0317 3.0712
1.7759 2.7729
1.6416 3.4051
1.7759 2.7729
1.6416 3.4051
2557.04 1411.53;
14 535.62;
21 584.32;
74 1202.69;
44 662.42;
11 1984.98;
76 1257.21;



2949.16 3244.44 662.42;
2802.88 3017.11 1984.98;
2063.54 3199.76 1257.21;]
pattern(2). feature = p2'
pattern(2). feature(4,:) =1
p3=[1739.94 1675.15 2395.96;
1756.77 1652 1514.98;
1803.58 1583.12 2163.05;
1571.17 1731.04 1735.33;
1845.59 1918.81 2226.49;
1692.62 1867.5 2108.97,
1680.67 1575.78 1725.1,
1651.52 1713.28 1570.38;
1680.67 1575.78 1725.1;
1651.52 1713.28 1570.38;]
pattern(3). feature = p3'
pattern(3). feature(4,:) =1
p4d=[373.3 3087.05 2429.47;
222.85 3059.54 2002.33;
401.3 3259.94 2150.98;
363.34 3477.95 2462.86,
104.8 3389.83 2421.83;
499.85 3305.75 2196.22;
172.78 3084.49 2328.65;
341.59 3076.62 2438.63,
291.02 3095.68 2088.95,
237.63 3077.78 2251.96;]
pattern(4).feature = p4'
pattern(4).feature(4,:) =1

2. BN EMENMBEHAS O
PR SERE ARSI T
w=zeros(4,4); % PIHRLAUE

MATLAB /P iz 745 R F

o O O o
o O O O
o O O o

o O O O

3. itE&E di(k)
BN .

fork=1:4
m = pattern(i).feature(:, j)
m = m/norm(m)
d(k) =w(:,k)'*m % iHE d

/
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4. HENE

(I AR (Il O
fork=1:4
if k~=1
if d(i)<=d(k) % d(1) ARk, Mgk 8%
flag=1;
end
end
end
% B AUE
fork=1:4

w(:, k) =w(:, k) +mx (r(k) —d(k))/num

MATLAB Pz 4745 R WF -
w =
~0.1204  0.4917  0.4122 -0.4088
~0.1820  0.3990 -0.0421  0.4791
0.7271 -0.3601  0.2204  0.1674
0.0001  0.0000  0.0002  0.0000

5. BE AR ABEFHDRBIES X

A function bR ORI ECHE 702 o TR 98 FH 2% R EC— U RUBE P 3l — A R o 9 26531

It A 35 30 A RESE I 2 B PP ARAS A

for k=1:30
sample = sampletotall( :, k)
y = lmseclassify(sample)
x = sample(1)
yy = sample(2)
z = sample(3)
ac(k) =y

BT MATLAB F2/7 , 19 73 2R 45 R NF

ac =

1~ 15 %

3 3 1 3 4 2 2 3 4 1 3 2 1 2
4

16 ~ 30 %

2 4 3 4 2 2 1 3 1 1 4 1 3 3
3

% R AR5 R Iy JE A5 RS L X IR e 3-1 PR
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31 LMSESEEREFRBRSLERIREE

Foow A B c AR 5y s 5 LMSE 43 %25
1 1702. 8 1639.79 2068. 74 3 3
2 1877.93 1860. 96 1975.3 3 3
3 867. 81 2334.68 2535.1 1 1
4 1831. 49 1713. 11 1604. 68 3 3
5 460. 69 3274.77 2172.99 4 1
6 2374.98 3346.98 975.31 2 2
7 2271. 89 3482. 97 946. 7 2 2
8 1783. 64 1597.99 2261. 31 3 3
9 198. 83 3250. 45 2445, 08 4 4
10 1494. 63 2072.59 2550. 51 1 1
11 1597.03 1921. 52 2126.76 3 3
12 1598. 93 1921. 08 1623. 33 3 2
13 1243.13 1814. 07 3441. 07 1 1
14 2336. 31 2640. 26 1599. 63 2 2
15 354 3300. 12 2373.61 4 4
16 2144. 47 2501.62 591.51 2 2
17 426. 31 3105. 29 2057. 8 1 1
18 1507.13 1556. 89 1954. 51 3 3
19 343.07 3271.72 2036. 94 4 4
20 2201, 94 3196. 22 935.53 2 2
21 2232.43 3077. 87 1298. 87 2 2
22 1580.1 1752. 07 2463. 04 3 1
23 1962. 4 1594. 97 1835. 95 3 3
24 1495. 18 1957. 44 3498. 02 1 1
25 1125. 17 1594. 39 2937.73 1 1
26 24.22 3447. 31 2145.01 4 4
27 1269. 07 1910. 72 2701.97 1 1
28 1802. 07 1725. 81 1966. 35 3 3
29 1817. 36 1927. 4 2328.79 3 3
30 1860. 45 1782. 88 1875.13 3 3

GERAIHT: R 3-1 ol LR WA 2 A0 R4 B 1 IE R R 93,304,

6. AZ#MRERLEREVUET
B o3 1 26 19 Kol = 4k BRI X BDULE R ok R FP AR A T

axis([0 3500 0 3500 0 3500])

if y==1
plot3(x,yy,z, 'g*'); s —RERRAGE
elseif y==2
plot3(x,yy, z, 't * ') %4 KRR ML

elseif y==3



plot3(x,vyy,z, 'b* ")
elseif y==14
plot3(x,yy,z, 'y * ')
end
hold on

SRR NEE

MR ERNEE

B4 MATLAB #7, = 4ERCR E A&l 3-1 s

# Figure 1
WHF) HWEE) =E(V) @BAD TR =mE(D) =E0OW) FEEH) il
NEdS R VAN UPE«£-S 0B =D
3500 — "3
3000 ;
"
2500 — * "
* %
*
2000 -
¥
¥k
1500 —
*
1000 - *%
*
500
0 T T | | T | T
3000 2000 1000 00 1000 2000 3000
[ 3-1 LMSE 5k 2R 45 R — 4ERCR 18
7. EEH MATLAB £ F
SERE) MATLADB BT -
s T
% iy A B A
clear all
close all
ele
sl = xlsread('C:\Users\Adninistrator\Desktop\ln. x1ls") % M Excel FA& B4 A SR
samp = s1(30:59,1:3) % J5 30 S EIRE
sampletotall = samp' % i E
ac=1[] % FE X 258
for k=1:30

sample = sampletotall( :, k)
v = Imseclassify(sample)
x = sample(1)

% & Ff] function pR %L



yy = sample(2)
z = sample(3)
ac(k) =y

axis([0 3500 0 3500 0 3500])

end

if y==
plot3(x, vy, z,

elseif y==2
plot3(x, vy, z,

elseif y==
plot3(x,yy, z,

elseif y==4
plot3(x,yy, z,

end

hold on

vg* v)

'y* ')

% I LMSE 5995747 70 2K ) function pR %K

function y = Imseclassify(sample)

eleg

pattern = struct('feature',[])

pl=[
864. 45 1647.31
877.88 2031.66
1418.79  1775.89
1449.58  1641.58
864. 45 1647.31
877.88 2031.66
1418.79  1775.89
1449.58  1641.58
1418.79  1775.89
1449.58  1641.58

2665.
3071.
2772
3405.
2665.
3071.
2772
3405.
2772.
3405.

pattern(1). feature = p1'
pattern(1l). feature(4,:) =1

p2 =[2352.12

2557.04
3340.14
3177.21
3243.74
3244.44
3017.11
3199.76
3244.44
3017.11
3199.76

2297.28
2092.62
2205.36
2949.16
2802.88
2063.54
2949.16
2802.88
2063.54

1411.

9;
18;

.9;

12;
9;
18;

.9;

53;

535.62;
584.32;

1202.

69;

662.42;

1984.
1257.

98;
21,

662.42;

1984.
1257.

pattern(2). feature = p2'

pattern(2). feature(4, :

p3=[1739.94

1675.15
1652

1583.12
1731.04
1918.81

1756.77
1803.58
1571.17
1845.59

)=1
2395.
1514.
2163.
1735.
2226.

21;1]

96;
98,
05;
33;
49;

#3F Hl 3l EHn 5404

545f;
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1692.
1680.
1651.
1680.
1651.
pattern(3). feature = p3'
pattern(3).feature(4,:) =1

pd = [373.
222.
401.
363.
104.
499.
172.
341.
291.
237.

3
85

63

62
67
52
67
52

1867.5

1575.78
1713.28
1575.78
1713.28

3087.
3059.
3259.
3477.
3389.
3305.
3084.
3076.
3095.
3077.

05
54
94
95
83
75
49
62
68
78

2108.97;
1725.1;
1570. 38;
1725.1;
1570.38; ]

2429.
2002.
2150.
2462.
2421.
2196.
2328.
2438.
2088.
2251.

pattern(4). feature = p4'

pattern(4). feature(4, :

w= zeros(4,4)

flag=1;

num = 0;

numl =0,

d=1[]
m=[]
=g

y=1

a47;
33;
98;
86;
83,

65;
63;
95,
96; ]

% W) 4 AL AL (B

s = xlsread('C:\Users\Administrator\Desktop\ln. x1s"')

while flag

flag=0;

numl = numl + 1

for j=1:10

for i=1:4

num=num+ 1;
r=[0000];
r(i) =1;
fork=1:4

end
fork=1:4

end

% A AL (E

num;

m = pattern(i).feature(:, j)

m = m/norm(m)
d(k) =w(:,k)'*m;

if k~

end

=1

if d(i)< = d(k)

end

flag=1;

% d

% d( 1) ARk dm oK, U 4K 2 2 AR
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numl;
fork=1:4
w(:, k) =w(:, k) +mx (r(k) —d(k))/num;

end
end
end
if nunl > 200 % o 2k AR U AR
flag=0;
end
end
sample(4) =1
h=[1];
fork=1:4
h(k) =w(:,k)'  sanple; % TR 3 B
end

[maxval, maxpos] = max(h) ;

Yy = maxpos;

3.4.5 4518

o7 2 FEAS B 2 )

PURBEAR AT &7 (5 — 28 4 DREAR 28 28 8 DREARL B =28 9 MR B8 U 2
10 AMFEAD SRR PP AN B A7 5 AR B s F A U gt 2 L RAIE T R Y Y IE R B AT . R T A OGS
ST

for j=1:10
fork=1:4
m = pattern(1i).feature(:, j)
d(k) =w(:,k)"*m % T8 d
end
end

pl =[864.45 1647.31 2665.9;877.88 2031.66 3071.18;1418.79 1775.89 2772.9,;1449.58
1641.58 3405.12,;864.45 1647.31 2665.9,;877.88 2031.66 3071.18;1418.79 1775.89
2772.9,;1449. 58 1641.58 3405.12;1418.79 1775.89 2772.9,;1449. 58 1641. 58
3405.12; ]

2. i 864.45 1647.31  2665.9; 877.88 2031. 66 3071.18; 1418. 79
1775.89 2772.9; 1449.58 1641.58 3405.12; 1418.79 1775.89 2772.9; 1449, 58
1641.58 3405.12 R EHZ Fmeh A4, B 69254 10 N HIE DR AR B A 3E 4T 18 2R,

/
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3.5.1 Fisher ¥ISERB/N

Fisher # 5 1kJ& 1936 4F 1 R. A. Fisher B 5EH#H 1. Fisher 3] 1) 1k & — Fl 42 o4 ) 1
s Bk B SRR M 5 0 e o U)K X 7 ) 0 A R e Pk o D, e rp — S AR AR SR T
A ARG A A 2 P o ) BRI I X6 16 F o AR AE 25 ] o 2 P 10 331 o 450 e R A T, LS 78 B
VLA 3 3 S AT 5 43 2K [ 1 B 5 A

BE TS 0 eR B 2 2 25 T 1 BRI FH A BRAE AR G ok M s, DA™ 4 3 e
BTt ATk . MR UL X T LR Sy 28 AR A 50 N N TERE AR YT S AR L DL
T RV A R RO . A Mk 4 28 I BT AR 2 GE T4 PR T IR
FehE 5 5 36 AR B T L ELAT I TR SR S S F L TR A 2R PR R AR T2 R .

3.5.2 Fisher HIBENRIE

B 3 2 4% 1 S0 0 o D) pR B, SRS FE R TN SRR AR SR A 2 i 4 2R AR 1 S8 U
SRATE T A 1) VR D) 38 B e o A T P R M G SIS A I AR 118 40 28y HC S 1) R BSO(E R E L T
AN S 118 4 30 o B 2 A% A i I e BRI B b — A~ B o .

WR B2 84 o M AL, W B R A A m & 5 w By ) & R B, a2l ) &
w I B Sy BT R B U2 AR SRT 4 B VR 4 FEAS 1) R AE 1) £ w AR

Fisher ) 3 i 56 A e #UJ2 X T d 425 A I REAS
BB — 4k AL bR L FE AR RRIE R IR 22 7E — 2 E DL IX 43,
Fisher F5 2 09 H 67, g2 246 3 — A 5 38 0 8058 b
w A P A TR 2l L B 1 28 B 8 A B b s AT 43 26
ROR Nyt gl S — AR T I R A A A S TR X
B 7 ) b fe By X 53 3O Fisher H] 51 2% B 22 it 1
[0, Fisher $52 B WA 3-2 FR . 3-2  Fisher £ 531 &

Fisher ¥ D] ok £ ) JEAS BB - BV i) &5 w B9 O 1) 6 495 3
FE 10 T A AR50 1 M (B 22 25 AT e K S, T il 28 PN AR A 1Y) 5 1R B RS AT B /DS

3.5.3 Fisher D288t

EH NN d HEABIRESG L ={x1.20oxn ) HPEHIN 0. G=1,2) MR T &S
N HFER o UBSZ AR & w 5 E R & x FRE R iR e REAAh v, =
wix,(n=1,2,-,N),

FHRHE v, WA FEE v Ay, QIR R B R w0 7 ), A% R R, B



$3% A& s A BRI
SRIN A BE B 1,00y, B Ry x, fEw J7 ) ERFESY . Fisher dE A B 05k & 53 St 5%
LS w AR Ew T,
FEARTE d HERFAE 25 8] i) — SE iR BT
(1) £ 2KFEARYE ) 5 m,

— 1Ex], i=1.2 (3-9)
(2) HEARFENEFEHEMES 58 *V\]%ﬁﬁfu%ﬁﬁism

N;

Z(xj—mxxj—m), i=1.2 (3-10)
S. =S8 +8. (3-11)

(3) FEAS (1] 25 15 B 46 S,
S, = (my — m;) (m, —mz)T (3-12)

WA — 4 BB WA A AR Y (E A m,

mo— >y, = 1,2 (3-13)

Si= Dy, —m)' i=1.2 (3-14)

S. =8 +8, (3-15)
Fisher ¥ 00 o8 %5 0 5 IRy o A BB Y I o FE — 4 25 [R] AR AR 2 00 IX 403 M B 288
FEAS 1 2 i R i, ik R MM 2 22 (my —my) R UT s SRREAR NER A B2 N B
W S.=S,+8S, MU, MR LRI JE N k1 Fisher o 1 o6 %L

(m1 *”712)2

Je(w) = S, TS, (3-16)
15 Je(w) Ry KAE Y WEﬂfJ%?E’JTﬁ ClnEw,
H(3-16)Fx Ky Fisher HEN] ok 5, T 1 — 2540 w (9 0 pRE, M LB X my , m, 55 T F
—Ftk. BT
m,]\lfijz’;yj 1Z)wx —w(]\lfz )*me,v (3-17)

Ee)
(7711 *nflz)z - (me1 *WTmz)Z - WT(ml *mz)(ml *mZ)TW - WTSI)W (3’18)

Hp Sy =0my —m,) (my—m:) " J 2RI BE R, 728N B

N N,
< _ Z(y_,*iﬁ[) Z(wx —w'm)? =w {Z(x —m)(x;—m)" }ww'rs,w
i=1

(3-19)
N,

H s, = Zu —m)(x; —m)",

Fr Ll g %W%ﬁﬁﬂ“ﬁ
S.=8 +8S, =w' (S +8)w=w'S.w (3-20)

da97



"\
{ggj___ # K iR 3 5 AT 44 (K FMATLAB)

KA B-18) 5K B-200fLAK(3-16) .13 2 Fisher e R EX T2 5 w 19 2 X R ECH

w'S,w
T
w S.w

X x, B AR S o= w x, (n=1.2, - . ND L LT S BR[| w || =1, 04
A o BEIEARXT LAY x, B0 18y w B B EREGE . ow BY T3 S [ AR A B S Y AT
gy S NCIRVINTTRERES A TR AR Y € 8

R A Fisher 100 ok L0 25 PR AR BO AT AR ASGE T e Cw) BB w0 XoF SROIRCHC AR (L I
¥ w7 LR LS B9 H o730k e 2 A3 B 0L B w' Suw =0,

]F(W) ==

(3-2D)

a3 FA% B H pR 2L
Lw,2) =w'Siw—A(w'S.w — ) (3-22)
X w KA 4 0, /)
ILw. ) _ Sow—2AS.w =0 (3-23)
dw
453
Syw” = AS.w’ (3-24)

M S EAR. WALAR S BB S Sow” =aw™ XX WA S 'Sy M9 REAE R
B o BRI H ST A ONAERE S 'Sy BORFAEAE s w RIS T ARAEAE A BOARAE [ L B A
B B e bR 1]

R P I AL ) TR) RS B M ) SR A D7 vk o A 4 HH — 8 TR A J7 0 - AN SRR AR {EL T L
AR R AL w

H T
S, = (my —m,)(my, —m,)" (3-25)
A LA
Sow* = (my —my)(my —my)"'w* = (my —m,)R
L R=Gmy —my) "w R EbR &, B, BT
wt =8.Sw =8 (Sw ) =8, (m —m)R (3-26)
ox
Wt = Aﬁs;%ml —m) (3-27)

ZuE BN F R/AS R w =S5 (my—my) . PG 85 T - ) BUM RAE R A w
BIA d A 2s () 3] — 425 ) 54 e A0 7 1)
w' =S8.(m —m,) (3-28)
)i w™ G Fisher M eREL Jw (w) I8 SR RAEL A% . AL % Fisher MENDKE 4 2 X =
A B —4E Y 25 (] B S AR T [0 w1 2% 3 B (B A D d AR AR 1) B SR AR B AL (EL.
H1 3 (3-28) 7R 1 e B R T 1] 2 8 oy BRI 1) o TR O G Hp B9 Gy — ) T2 — i) 4 X
5 Gmy —me) AT B ) S8 8552 ] (0 Y 49 {0 A ) B ) o
{ELJE dn oy il S 18] 345 50T [R) Ik LA 6 P9 3 AR A P A IR — DR B AR ok L R AR
P PSS REAS 19 73 A1 15 R 2 Xk 450 82 O 1o A AR IV B4 9 L SCRE AR BRAE X Cmy — my) 1) B 4%
S E— A T Fisher v 0] pg &k 18 {651



#3% Hslagsrziit [o1
DL 38 T 2 vk 30 50 R B AL a1 B ow 8O R 7 s IR e T dF Fisher 7 ) 28 5508 K1
dYemmw’ WITE 7, | Fisher ¥ (558 THRE—-HE Y . B HHE— 1 BES
— TR LA JLR T 258 E vo - BRI

yo = M m (3-29)
2
 Nim + N, m )
Yo = TN LN, (3-30)
my+my | In(P(w)/Plw) i
Yo =T TN EN, — 2 (3-31)

3 (3-29) Je: AR5 W AR A 149 {0 22 1) #9229 B 8 ok 1 (LS A . 5K (3-30) BE % & 1 A
ARIE Z 18] )P BB RS % 08 T WIS REAS 1 4 R/ IME B A B A B Z IE . X (3-3D K
A T RBER Pw) BT PISSREAS (10 4 45 R/ BAEL O B 1) fin £% 18 1 . H B9 #R J2: ff
oy iR IEIRATHED

N T B 3 SR 8 EAE E R T R R RO SEPR TTAE TR AT LUR X o $EAT
AEIER 7 20 R F Y yo (8 THE X UIRFEAR R MR R R R BB R BMY v (H.

X TAE AR RNREAR x BB AL y=w' x, TR

(¥ = Yos X € o
(3-32)
1y<yo, X € w:

3.5.4 Fisher &858 MATLAB SC2I)

1. mEE
HRE LT B A 21 64 Fisher $0 50 s 80, nT 45 H 40181 3-3 iz B 2 15

HEFFUNERRE A

s FisherdE il
iFEw

T FEAEERE

127 9 1 v

TR R

k414

R

Kl 3-3  Fisher 732545 Boit A2 &l
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2. #ERHE
FIH MATLAB #5145 21U e A E B2 7 A

clear,close all;
N=29; & N RN GRFEAR A%
X = [1495.18 1957. 44 3498.02 %X FllGEEAR
1125.17 1594.39 2937.73
1269.07 1910.72 2701.97

ml =mean(X(1:11,:)); % RIS — B AR
m2 = mean(X(12:29, :)); % SRAFEE B REAR A

3. B¥EE

Fisher #EW #) H B 52 TR LR T7 0] (015 w Wi G i w ",
AT MATLAB R 7 sK A5 e AR SR ) &

S1=0;S2=0; % VIR A2 BRI
fori=1:11

S1=S1+ (X(i,:)-mnl)=* (X(1,:)-nl)'; % SRS — M 2R B R
end
for 1=12:29

S2=82+ (X(i,:) —m2) * (X(1,:) —m2)'; % SRAS R 2 2R B BUE
end
Sw=S1+8S2; % SRS R P B U
W= inv(Sw) * (ml - m2); % SRS AR 7 )

4, HES

AV R yo=w" (myFmo) " /2 A Ay E BELA . i T %% 08 T REA (8 22 ) 1Y
PR N RE T P SRR A B A R/ B (R Y (AR B I TR MR L AT L AR 326
2R ATRE/N

5. MHAXRER

X FAEERFINAREAR x A EE MBS y=w x RN Y y>y, B x€
(O gl y<y(> Hﬂb,xéwzo
B R R MATLAB #)74nF -

for 1=1:22
y=Wxx(i,:)" % W e X5 5



3% Asl@ s £ 84

if y>y0 % 2 y> yo i, AR A B T AR — 2K

disp('—")

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(i,3), 't + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
else

disp('—") % M y < y0 iy, MR AEAS B T8 2K

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(i,3),'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
end
end

3.5.5 RBIFNHFEARESR]

AT A LA ST A . AN TR 2R 58 T 2 22 B a0 48 A TR 6 L 9 A4 B A o 50 TS e R
SFERNCXLYL ) VA AR R =M SR FEHE TR TR SR
WE—Fh . BEASH T 29 HAEE H T4 05 22 A TR .

1. ‘RESEXFE

H1 T Fisher 70383k — U HUREHFF B 0 B 28, IR I 8 50 SR RE AR 20 J0 M 2L B —
KR RIG ARG T o R A 1.2.3.4 36 R AN 3-4 TR,

U FEA

Ak

[ ]

x| [@3%] [@ex]

& 3-4 Fisher /325 R K
FEREA 53 L R AT 3 Fharid . gk 3-2 Fiw,
% 3-2 Fisher ¥ £ 7%

i S gy KTk

S — b 512 AR —2E L5 34 AR K
B b B 1.3 AR AR —2K L5 2 4 A AR 2K
5 = b 514 AR — 2L EE 2.3 AR K

A BT 45 0N e A0 - M MATLAB #7453 I ZRkE A 50 A5 L Bl 3-5 B .
WL GRREAS oA ] 0 A0 SRR 25 1.2 o AE — AR 5 — 28 5 3.4 RO AE— ke Ak
R T X REARMERE AT 0T D HRBR X Bl o0 207 3 MRS T =R R T ik



;ﬁua =E(\V) @AM IEM =mD) =w) w=aH)

Daﬂ$§|h|@u@\@@£'|=|0\ln
UES S S £
*.
-
3500 |, *t .
*x
3000 A I
# ;f* *
2500 | R
*5
mm_ _*_*_ T #
1500 —| * % ¥
1000 —
500 T 7 - ; 0 /0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

4000

2000

2. MATLAB & F

A 3-5

W GrAE AR 7375 [&

(1) e FEEs R 5 1L MAR SCRR 7 X i B4 R .
N GRBEAS 73 A7 B R P AR AN T

clear, close all;
N=29;

X = [864.45 1647.
8717.88 2031.
1418.79 1775.
1449.58 1641.
2352.12 2557.
2297.28 3340.
2092.62 3177.
2205. 36 3243.
2949.16 3244.
2802.88 3017.
2063.54 3199.
1739.94 1675.
1756.77 1652
1803.58 1583.
1571.17 1731.
1845.59 1918.
1692.62 1867.
1680.67 1575.

31
66
89
58
04
14
21
74
44
11
76
15

12
04

81

78

2665.9;
3071.18;

2772.

9;

3405.12;
1411.53;
535.62;
584.32;
1202.69;
662.42;

1984.
1257.
2395.
1514.
2163.
1735.
2226.
2108.
1725.

98;
21,
96;
98;
05;
33;
49;
97,
iz




1651.52
.3

222.
401.
363.
104.
499.
172.
341.
.02
.63

373

85
3

34
8

85
78
59

fig = figure;
plot3(X(1:4,1),X(1:4,2), X(1:4,3),'cx")

hold on, plot3(X(5:11,1),X(5:11,2), X(5:11,3),'g* ")
hold on, plot3(X(12:19,1),X(12:19,2), X(12:19,3), 'b* ")

1713.28
3087.05
3059.54
3259.94
3477.95
3389.83
3305.75
3084.49
3076.62
3095.68
3077.78

1570. 38;
2429. 47;
2002.33;
2150.98;
2462.86;
2421.83;
2196.22;
2328.65;
2438.63;
2088.95;
2251.96;

3% H 3l & H £ BT

hold on, plot3(X(20:29,1),X(20:29,2), X(20:29,3), 'k * ') ;grid; box
title(" Y ZrkEAs s34 K )

legend('45 128", "4 22K,

MR EEA S — (1.3, Q. ORBFABIT .

clear, close all;

N=29,;
X = [864.
877.

1418.
1449.
1739.
1756.
1803.
1571.
1845.
1692.
1680.
1651.
2352.
2297.
2092.
2205.
2949.
2802.
2063.

373.
222
401.
363.
104.
499.
172.
341.
291.
237.

45
88
79
58
94
77
58
17
59
62
67
52
12
28
62
36
16
88
54
3
85
3
34
8
85
78
59
02
63

1647.
2031.
1775.
1641.
1675.

1652

1583.
1731.
1918.
1867.
1575.
1713.
2557.
3340.
3177.
3243.
3244.
3017.
3199.
3087.
3059.
3259.
3477.
3389.
3305.
3084.
3076.
3095.
3077.

31
66
89
58
15

12
04
81

78
28
04
14
21
74
44
11
76
05
54
94
95
83
75
49

68
78

st

£

3K B AR

2665.
3071.
2772.
3405.
2395.
1514.
2163.
1735.
2226.
2108.
1725.
1570.
1411.

9

18
9

12
96
98
05
33
49
97
1

38
53

535.62
584.32

1202.

69

662.42

1984.
1257.
2429.
2002.
2150.
2462.
2421.
2196.
2328.
2438.
2088.
2251.

98
21
47
33
98
86
83
22
65
63
95
96]

{55t;



'56 ﬁsﬁiﬂ*dé&;%ﬁg(ngATLAB)

fig= figure;

plot3(X(1:12,1),%X(1:12,2), X(1:12,3), 'b+ ')

hold on, plot3(X(13:29,1),X(13:29,2), X(13:29,3), 'r+ ');grid; box

title('fph— K5 E)

ml = mean(X(1:12,:));

m2 = mean(X(13:29,:));

S1=0;S2=0;

for i=1:12
S1=S1+(X(i,:)—ml)* (X(4,:)-—ml)';

end

for 1=13:29
S2=S52+ (X(41,:) —m2) % (X(1,:)-—m2)';

end

Sw=S1+8S2;

W= inv(Sw) % (ml —m2);

W=W./norm(W)

x=[1702.8 1639.79 2068.74
1877.93 1860.96 1975.3
867.81 2334.68 2535.1
1831.49 1713.11 1604.68
460.69 3274.77 2172.99
2374.98 3346.98 975.31
2271.89 3482.97 946.7
1783.64 1597.99 2261.31
198.83 3250.45 2445.08
1494.63 2072.59 2550.51
1597.03 1921.52 2126.76
1598.93 1921.08 1623.33
1243.13 1814.07 3441.07
2336.31 2640.26 1599.63
354 3300.12 2373.61
2144.47 2501.62 591.51
426.31 3105.29 2057.8
1507.13 1556.89 1954.51
343.07 3271.72 2036.94
2201.94 3196.22 935.53
2232.43 3077.87 1298.87
1580.1 1752.07 2463.04
1962.4 1594.97 1835.95
1495.18 1957.44 3498.02
1125.17 1594.39 2937.73
24.22 3447.31 2145.01
1269.07 1910.72 2701.97
1802.07 1725.81 1966.35
1817.36 1927.4 2328.79
1860.45 1782.88 1875.13];

yO=Wx (ml +m2)'/2;

for 1=1:30

if W x(1,:)">y0

disp('—")



#3F Hl3l@sn £ B

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(1i,3),"'g* ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

else

disp('—.")

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(i,3), 'k * ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
end
end

legend("YIZRHEAR —J ", ILRpEA 228, MICHEA — 2, HCRE A =28 )

REFFIB 758 Z 05 - BN 3-6 s i) — 2 Bdi 7 2R 45 R I F i .

|a =E(V) BAD TR S@mD) =OW) EEH)
DEdS R RLOUPLL- A 0E D

- =)o

AH— L ZHHAE

ae++

U] g — 28
Ul e A — 2
Mg
b -

- L
1000 W o
500 - 2000
1500
2000 1000

2500
3000
3s00 O

El 3-6 B — . 2 2 aE R R
iB17 MATLAB FEFF 45 R A0°F -

W =
0.2363 —0.9187 0.3166

|

e e

|

|
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W=W. /norm(W)
x=[1702.
1877.

8
93

867.81

1831.
1783.
1494.
1597.
1598.
1243.
1507.
1580.
1962.
1495.
1125.
1269.
1802.
1817.
1860.

I

hold on, plot3(1495.18,1957. 44,3498.
hold on, plot3(1557.27,1746.27,1879.
yO=Wx (ml+m2)'/2;

49
64
63
03
93
13
13
1

4

18
17
07
07
36
45

for 1=1:18
if Wxx(4,:) " y0

disp('1
hold on, plot3(x(1i,1),

else

disp( '3
hold on, plot3(x(i,1),

end

end

legend('YIZRAEA 1 28", "I RMEA 3 3¢,

iz

=
|

—0.4737

P W WPk W WwREr WwWw

")

")

1639.
1860.
2334.
1713.
1597.
2072.
1921.
1921.
1814.
1556.
1752.
1594.
1957.
1594.
1910.
1725.
1927.
1782.

0.0499

79
96
68
11
99
59
52
08
07
89
07
97
44
39
72
81
4

88

2068.
1975.
2535.
1604.
2261.
2550.
2126.
1623.
3441.
1954.
2463.
1835.
3498.
2937.
2701.
1966.
2328.
1875.

x(ilz)/

X(i/2>/

74
3

1

68
31
51
76
33
07
51
04
95
02
73
97
35
79
13

x(1,3),

X(i/3)/

0.8793

#3F Hl 3l EHn 5404

02, 'r+ ', '"MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

13,'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

't + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

'b + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

SEEAR 128, AT 3 26 )

REFFIBAT5E 205 - BN 3-7 Fros iy 1.3 28504 7 S 4 SR &I 5L
21T MATLAB R2J7 45 R 0T -

(597
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S VAP L- S 0E nD

41 3% i

NIEpF A1 28
AR 4338
LR S B
E s

B 3-7  MAREAR RS 1.3 7 2845 B A im

w W w L P PWw Ww w

MREAR — 2600 2.4 R PR IT .

clear, close all;

N=17;

X = [2352.12 2557.04 1411.53;
2297.28 3340.14 535.62;
2092.62 3177.21 584.32;
2205. 36 3243.74 1202.69;
2949.16 3244.44 662.42;
2802.88 3017.11 1984.98;
2063.54 3199.76 1257.21;

373.3 3087.05 2429.47,;
222.85 3059.54 2002.33;
401.3 3259.94 2150.98;

363.34 3477.95 2462.86;




104.8 3389.83

499.85  3305.75

172.78  3084.49

341.59 3076.62

291.02  3095.68

237.63  3077.78
fig= figure;

2421.83;
2196.22;
2328.65;
2438.63;
2088.95;
2251.96; ]

plot3(X(1:7,1),X(1:7,2), X(1:7,3),'r.")
hold on, plot3(X(8:17,1),X(8:17,2), X(8:17,3), 'b. ") ;grid; box

title('432h 2.4 25531
ml =mean(X(1:7,:));

m2 = mean(X(8:17, :));
S1=0;52=0;

for i=1:7

")

S1=51+ (X(i,:)-ml)* (X(i,:)-nl)";

end
for 1=8:17

S2=52+ (X(1,:) —m2) % (X(1,:)—m2)';

end

Sw=S1+8S2;

W= inv(Sw) % (ml —m2);

W=W./norm(W)

x=[460.69 3274.77
2374.98 3346.98
2271.89 3482.97

198.83 3250. 45
2336.31 2640. 26
354 3300.12
2144.47 2501.62
426.31 3105.29
343.07 3271.72

2201.94 3196.22

2232.43 3077.87

24.22 3447.31
I

2172.99
975.31
946.7
2445.08
1599.63
2373.61
591.51
2057.8
2036.94
935.53
1298.87
2145.01

hold on, plot3(2232.43,3077.87,1298.87, 'r + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
hold on, plot3(362.51,3150.03,2472, 'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

yO=Wx (ml+m2)'/2;
for i=1:12
if Wxx(4,:) "™ y0

disp('2'")

hold on, plot3(x(1i,1),
else

disp('4")

hold on, plot3(x(i,1),
end

end

X(i/2>/

x(1,2),

x(1,3), 'r+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

x(i,3),'b+ ', '"MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

legend("YIZRAEA 2 28, "I RMEAS 4 38, HAAEA 2 28, TSR A 4 28 )

BEFFIsAT58 25 - BN 3-8 Fros i 2.4 2EHE 7 e 4 SR IR B



|2 0DEL- B O0E =D

I8 =m([D) =|OW) w=aH)

Grh2. 4% i

ke A2

o T A

423
Ll i

3-8 WMAREAR DY 2.4 Ko R4 R A

117 MATLAB REFF RIS RANT -

W =

0.8696 —0.0333

BN BB NSNS DNDDNDDS

(2) BREEEE = Fh iy vk O A0 SRR P Sl L4
MREEA S R — (1. DK QDB FFCHE T .

clear,close all;

N=29;

X = [864.45
877.88
1418.79
1449.58
373.3
222.85

1647.
2031.
1775.
1641.
3087.
3059.

31
66
89
58
05
54

—0.4926

2665.9
3071.18
2772.9
3405.12
2429.47;
2002.33;




401.
363.
104.
499.
172.
341.
291.
237.

2352.
2297.
2092.
2205.
2949.
2802.
2063.
1739.
1756.
1803.
1571.
1845.
1692.
1680.
1651.

]

3
34
8
85
78
59
02
63
12
28
62
36
16
88
54
94
77
58
17
59
62
67
52

fig = figure;

plot3(X(1:14,1),X(1:14,2), X(1:14,3),'cr+ ")

3259.
3477.
3389.
3305.
3084.
3076.
3095.
3077.
2557.
3340.
3177.
3243.
3244.
3017.
3199.
1675.

1652

1583.
1731.
1918.
1867.
1575.
1713.

94
95
83
75
49
62
68
78
04
14
21
74
44
11
76
15

12
04
81

78
28

2150.
2462.
2421.
2196.
2328.
2438.
2088.
2251.
1411.

535.
584.
1202
662.

1984.
1257.
2395.
1514.
2163.
1735.
2226.
2108.
1725.

1570

98;
86;
83;
22;
65;
63;
95;
96 ;
53;
62,

32;

.69;
42;

98;
21;
96 ;
98;
05;
33;
49;
97,
1;

. 38;

#3F Hl 3l EHn 5404

hold on, plot3(X(15:29,1),X(15:29,2), X(15:29,3), 'b+ ') ;grid; box
title('4rh— 2 E")
ml = mean(X(1:14,:));

m2 = mean(X(15:29,:));

S1=0;S2=

0;

fori=1:14

S1=251+ (X(1,

end

for 1=15:29

S2= 52 + (X(i,

end
Sw=S1+ S2

’

W= inv(Sw) * (ml —m2);
W=W. /norm(W)

x=[1702.8
1877.9
867.81
1831.4
460. 69
2374.9
2271.8
1783.6
198. 83
1494.6
1597.0
1598.9
1243.1
2336.3
354
426.31

3

9

8
9
4

3
3
3
3
1

1639.
1860.
2334.
1713.
3274.
3346.
3482.
1597.
3250.
2072.
1921.
1921.
1814.
2640.
3300.
3105.

79
96
68
11
77
98
97
99
45
59
52
08
07
26
12
29

2068.
1975.
2535.
1604.
2172.
975.3
946.7
2261.
2445.
2550.
2126.
1623.
3441.
1599.
2373.
2057.

;) —ml) % (X(1,:)—ml)';

:) —m2) % (X(1,:) —m2)';

74

68
99
1

31
08
51
76
33
07
63
61
8

637



2144.47
1507.13
343.07
2201.94
2232.43
1580.1

1962.4
1495.18
1125.17
24.22

1269.07
1802. 07
1817.36
1860. 45

2501.
1556.
3271.
3196.
3077.
1752.
1594.
1957.
1594.
3447.
1910.
1725.
1927.
1782.

yO=Wx (ml+m2)'/2;

for 1=1:30

if Wx x(1,:)">y0

disp('—")

62
89
72
22
87
07
97
44
39
31
72
81

88

591.51

1954.
2036.

51
94

935.53

1298.
2463.
1835.
3498.
2937.
2145.
2701.
1966.
2328.
1875.

87
04
95
02
73
01
97
35
79
13] 5

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(1,3),'r * ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

else
disp('—")

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(i,3), 'b* ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

end

end

legend("YIZRtEA—2K ", W GRkeA =28, AR AR —2 ", LA A =28 )

PRI BT 96 2Z 05 - BN 3-9 JIF /i (A K080 4 2 4t S Tl A1

SEE ZE(V) EAD RN S@mD) ®OW) BiH) ¥

WHF)
DEdS R ARLNCPEL-A0E aD
N RS HR
wg, o
3500 — o -
3000 — T:'H-;
+ s
2500 ~| “. 9 +
2000 |
1500 4000
1000 | o
500 +
0 500

1000

1500 2000

2500  a5pp 1000

B 3-9 AR =Rl ik oy — TR R A R A
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# X, m 5 5 A LA (L FMATLAB)

fig= figure;

plot3(X(1:4,1),%(1:4,2), X(1:4,3),'r.")

hold on, plot3(X(5:14,1),X(5:14,2), X(5:14,3), 'b. ') ;grid; box
title('/3rh 1.4 K507 &)
ml = mean(X(1:4,:));

m2 = mean(X(5:14, :));

S1=0;52=0;
for i=1:4

S1=S1+ (X(i,

end

for 1=5:14

S2= 52+ (X(i,

end

Sw=S1+S2;

W= inv(Sw) % (ml —m2);

W=W. /norm(W)

x=[867.81
460.69
198.83
1243.13
354
426.31
343.07
1495.18
1125.17
24.22
1269.07

1

2334.
3274.
3250.
1814.
3300.
3105.
3271.
1957.
1594.
3447.
1910.

68
77
45
07
12
29
72
44
39
31
72

2535.
2172.
2445.
3441.
2373.
2057.
2036.
3498.
2937.
2145.
2701.

:) —ml) % (X(41,:

:) —m2) % (X(41,:

1

99
08
07
61

94
02
73
01
97

) —ml)';

) —m2)';

hold on, plot3(1495.18,1957.44,3498.02, 'r + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
hold on, plot3(1557.27,1746.27,1879.13, 'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

yO=Wx (ml+m2)'/2;

for i=1:11

if Wx x(4,:) "™ y0

disp('1")

hold on, plot3(x(i,1),

else

disp('4")

hold on, plot3(x(i,1),

end

end

x(1,2),

x(1,2),

x(1,3),'r+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

x(1,3), 'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

legend('YIZRAEA 1 28", I ZRAEA 4 38, WHKAEAR 128, Ik AR 4 28 )

PP BT 58 205 AN 3-10 Fros iy 1.4 88 3 K 45 R i .
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clear, close all;

N=15;

X = [2352.12
2297.28
2092.62
2205. 36
2949.16

2557.
3340.
3177.
3243.
3244.

04
14
21
74
44

1411.53;
535.62;
584.32;
1202.69;
662.42;
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2802. 88 3017.11 1984.98;
2063.54 3199.76 1257.21,
1739.94 1675.15 2395.96
1756.77 1652 1514.98
1803.58 1583.12 2163.05
1571.17 1731.04 1735.33
1845.59 1918.81 2226.49
1692.62 1867.5 2108.97
1680.67 1575.78 1725.1
1651.52 1713.28 1570.38
]

fig= figure;

plot3(X(1:7,1),X(1:7,2), X(1:7,3),'r.")

hold on, plot3(X(8:15,1),X(8:15,2), X(8:15,3), 'b. ") ;grid; box

title('4r R 2.3 KM El")

ml = mean(X(1:7,:));

m2 = mean(X(8:15,:));

S1=0,;S2=0;

for i=1:7

S1=S1+(X(i,:)—ml) % (X(i,:)-ml)';
end
for 1=8:15
S2 =82+ (X(i,:) —m2) % (X(4,:) —m2)';

end

Sw=S1+S2;

W= inv(Sw) % (ml —m2);

W=W. /norm(W)

x=[1702.8 1639.79 2068.74
1877.93 1860.96 1975.3
1831.49 1713.11 1604.68
2374.98 3346.98 975.31
2271.89 3482.97 946.7
1783.64 1597.99 2261.31
1494.63 2072.59 2550.51
1597.03 1921.52 2126.76
1598.93 1921.08 1623.33
2336.31 2640.26 1599.63
2144.47 2501.62 591.51
1507.13 1556.89 1954.51
2201.94 3196.22 935.53
2232.43 3077.87 1298.87
1580.1 1752.07 2463.04
1962.4 1594.97 1835.95
1802.07 1725.81 1966. 35
1817.36 1927.4 2328.79
1860. 45 1782.88 1875.13

1;
hold on, plot3(2232.43,3077.87,1298.87, 'r + ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
hold on, plot3(362.51,3150.03,2472, 'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)
yO=Wx (ml+m2)'/2;



for 1=1:19
if Wx x(1,:)">y0
disp('2")

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(i,3),'r+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

else
disp('3'")

hold on, plot3(x(i,1),x(1,2),x(1,3),'b+ ', 'MarkerSize', 6, 'LineWidth', 2)

end
end

legend("YIZRAEA 2 21, YILAEA 3 28, MBlREA 2 28, M lAEA 328 )

BFIBAT 825 BN 3-11 FroR i 2.3 S804 7 2R 45 R I Fim

DNEde NN UELL- G 0E D

9rA2. 3% A

e A2
il A3
*AEA2R
+ MibpEAan

'+.
1000 - .
500 ~ IR
\/‘r/—
1090 2000 3000 1000 2000 %%

40000

B 3-11 2.3 ZSBds o3 2 45 K K 1wl

BT MATLAB B2JF 1925 00 F

0.3837 0.7917 —0.4754

w W w w DN w ww
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w W w w w NN DD wDdDdDDN

e PR 232675 15 W9 23 JE A5 ST LU BRI 28 — L = F 3 28 07 1 4T LU 45 1 9 20
LR 3-3 Fis.
£33 FAMSLERNEE

X v P W A8 G R W A8 4 1
BHoM(1.3.2.42%) HEF(14,2.329

1702.8 1639.79 2068. 74 3 3
1877.93 1860. 96 1975.3 3 3
867. 81 2334, 68 2535. 1 1 1
1831. 49 1713. 11 1604. 68 3 3
460. 69 3274.77 2172.99 4 4
2374.98 3346. 98 975. 31 2 2
2271. 89 3482.97 946. 7 2 2
1783. 64 1597. 99 2261. 31 3 3
198. 83 3250. 45 2445. 08 4 4
1494. 63 2072. 59 2550. 51 1 3
1597. 03 1921, 52 2126.76 3 3
1598. 93 1921.08 1623. 33 3 3
1243.13 1814, 07 3441. 07 1 1
2336. 31 2640. 26 1599. 63 2 2
354 3300. 12 2373. 61 4 4
2144, 47 2501. 62 591.51 2 2
426,31 3105. 29 2057. 8 1 4
1507.13 1556. 89 1954. 51 2 3
343.07 3271.72 2036. 94 4 4
2201. 94 3196. 22 935. 53 2 2
2232.43 3077. 87 1298. 87 3 2
1580. 1 1752. 07 2463. 04 3 3
1962. 4 1594, 97 1835. 95 3 3
1495.18 1957. 44 3498.02 1 1
1125.17 1594. 39 2937.73 1 1

24,22 3447, 31 2145, 01 1 4
1269. 07 1910.72 2701. 97 1 1
1802. 07 1725. 81 1966. 35 3 3
1817. 36 1927. 4 2328.79 3 3
1860. 45 1782, 88 1875.13 3 3




X3¥ Adasniridit
FEBEX B FR 20 265 8k i A AN AR S i =AU — N R 2L B DLk =
mFIE .

3.5.6 4518

=

A EEIRR T Fisher 7083k B ML Ve S o e85 53t 5 e 7 A Fisher
SRRV H AR A AR . BT 2 B B R e M I R AR AT R A
ST w IR E BUE AL yo s $ 35 38 2 0 A R VR AN 45 s R AR R 1 0 R L s A R AL
MATLAB H AR5 s & T B 75T Fisher 20285 #9028 4% L HF XM #E4T 1
orde . BEATHE MBI B L 55 RURT A BT 0B AR T X0 I R f Ak PR AR L A
T3 A TR ELUAE X Y 2

EFZHRENN S £

3.6.1 ZFFOENEN

AL A v 22 > U 48 H 2R Gz sl HLARE O ) 36 6 0 A 0 AR ke K4 i I 12 WL 3 Y
s HEAT IO — R RE R G W . AL G A O vk b R Y 8 5 KU e /N Ak T i
(ERM) 8 886 1R 25 e /IMb AE R e B /M 2% 2] i B 1z (iR 25 . ERM 7 35 R 5L 5 4 461
WP 2 W 25 b ) a2 ) B, it Y Vapnik U 09 DUR 92490 % BF 58 /N T 1963 4R 48
T — R AR B T 28 R . X HE M) & HL (support vector machine, SVM) & —Ff
BT Ge it o) Be A R Oy i s TR U

S ) e AL Y FEAS SEUAELJR AR AR 23 () sl REAIE 25 (8] A4 3 1 A 0 R 7 1, fE AR T 5 AN
[F] S A A A2 22 T 1 B 0 o o DT 38 31 e K ) 2 A i

3.6.2 ZRHAENERNTRE

SVM 2 A2 A T 4 05 8 019 35 080 4 2 T 7 2k 2k J i o .
() A AR AT P 3-12 PSSR AT AR DL . e[ 3-12 ;]
G0 RS AR TR BEA LSSk PO Py WA Rk .. i
A B A 0 a4 2 T B AP KRB A FLPAT T3 P
LR 2R AT 2 1A 0 B A A TR BTV O 4 2 R,
AR R 4 28 R R AL R 4 A 2 1E W 43 TF I 25 % 152
0 iff LA 25 19 i e

e VLY

F 3-12 PRt F

wr +b0=0, w€&R",0DER (3-33)
BTSSR R 2/ [ w | A 1) B de R AFAN T || o |2 d5e /N W] DLl R [ o || 2/2 B9k

7
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# X, m 5 5 AL (K FMATLAB)

UNERIREFESENER SN LW R T

33K L P 24 K% N
yl(wxz+b)71>05 i:1’27"°’n (3’34)
2y A AL 1 B AT 1L Lagrange J7 #3R i 4
Lewbea) = + ol = 3 [y oz, +b) — 1] (3-35)
i=1

H o, =0 HEAFEARWHLRFE T o1 L 23500 0 Flw FHCH 0, 7T LS

Dlayi =0 (3-36)
i=1

w = Za,y,l'i (3-37)
i=1

DRI it 1) A — A I GRRE AR BR  — A 7 SRR AR (i) F A 109 JRB O 5 3 T R R AR A L [T
THEIATy 0, ANSCRF 104 . 7 FRIR T 0 BYAEAS 1) 38 1) BTk O 0 X 20 45 73 8 - 1 2 Tt &
SCHy . Tk YRR A A 31 1 4 3 doe A0 2 28 1 T 1) R SR R KB SR 1) S AL B 0 O 2
DIRE M SCRFI IR B E o X HE DR R BT AR R

Flo) = sgn(Ea,y,<x+x,>+b) (3-38)
i—1

3.6.3 ZFOENNITEENLR

(D) BT TR BRAEAN O, H H AR 2 15 2090 A 15 BT 0 5500 M A AU R
ENACERE - DN ESE )R

(2) BE AW Ay — AR B LR, FRE b Ul A5 20 09 2 4 R B 0 A
fiff R T AR P25 I 24 5k v G e e 1Y) Jmy S AN A T R

(3) B ¥¥ 2B ) BT o A 2 M 78 4 % 46 21 15 4 A9 5 4iE 25 18] (feature space) , 1E /& 4
25 () v R s e P ) e ROk S92 B i () v ) Sl 2 1 B S5 R B R R M B RE DR IR AL A A B
FHEE ) B8 7 o ] 58 37 4 Ml ik e 1 AR AR IR R, AR R R SRR AR 4R ROTE G

3.6.4 JIEENFELMEBR

XS B b E LA A S0 2K B4 TR AL 15 2 S AR AR T L e e 49 T 25 0 I £ 4 A e S 3
BEA T 2 1) R AT 2 (8] A5 7 A g 4 2 (8] 103K SRR AR 2 P T o AT B A S 2 P T (1)
. Cover & B W]+ il i 33K bl 4P A J5 K AR 2 P T 23 AR IR SRS 30 A2 08 v 16 R A 2 1]
ARLEAE AT 3 B RE AR LI R 1 0T REPEAE LRk T 73 o IR X AR RE T 6 (o) L I -
THT R 56 oA AR 5P H S

Fla) = sgn( Sayid (e +b> (3-39)
i=1



#3F A3l EHH A B4

3.6.5 ZERE

e b 1) v e R IR AR Z [ N BB 5. 2B b A e 4 2 (R U 17 N s
SR FH s ] e i o A B AT S B, 2 A 0 B A e (i 2U . MR e A G R, B
B K (oya) B R B0 Mercer S50, Bl i 5 — A8 a2 ) tp A N AL BRLG  FE R G
3 8T H R I AE 25 1 A eR L K (o) 0T DL S IS — AR e PR 8 8 /5 iy M 43 26 T 5
ARSI ., BRBUFTEEE BRI 458 — IR AR S ik — & A7 7E — A A L
F147 1R ERC » DI A A 3 ok A R 5t S 381 1 4 R AAE 2 1) 1) AR R 2 M mT 43 1

XF TN % BRI B, 25 38 I FE A B R B AT R — D REACET P RE L — A SRR
X R G TR — A SR ) R LR R T WL B A8 R i A A S ) REAILAR R TR CHLAlAZ ek B0 IF
ANREARAF o DRI X T Mt e LA [ ke 13, e 4 3 1) B eR BSOR AR Y

LR R RO 3 2k

(1) ZHI A% R

K(z.x) = [(x,x:) +1]° (3-40)
(2) 1217 2 R 2 (RBEF)

lz== [ ‘_) (3-41)

K(x,x:) = exp( 5

o
(3) % JH Sigmoid pEEVE R M,
K(x,z:) = tanh(v(x,x;) +¢) (3-42)

3.6.6 X XEMEA

BEAC Y S 0] e MLACRE M DR P2 0 2R TR R, — 2852 3% AT AT 1] 401 5 1 SCFF 1) AL A
PRI RN . — A7 11 S K FE AR (8 9 28 385 ) AL (Binary-class SVML BSVM) 4" & 0
LA FE 1 B L (multi-class SVM, MSVM) , fii 37 4 [ & HLAS B 1k fift the 22 25 43 25 1)
BN 22980096 s 73— 7 1) WA B 4 22 208 00 288 R 25 e A D P 218 73 € )t BRIV T 24~
Fr R LA 220 24 .

1. EEFEZFEMEN MSVM

S B BE AR TS R 22 26 53 2 TR) RS R UL 5 I BORE B R Kl PSS B 2226 (R SO PR L
Fn LR 3 SR HuKs BSVM 378 0 2 28 73 28 S8 1) AL MSVML, UL J7 2 45 21 e 5

2. EF BSVM iy Koy HeE

XA RN AR E A BSVM, 1K 3-13 s, X TR0 BSVM, Kl 4
FEA SR DO R - B T IR BREAR O IEARAS L TS J& T 1% 28 1 FE A BT AT B AR O SRR A L B
BSVM 73 2K 84 2 B AR R HAAMAEA ) T o A8 1-a-1 432 3k B v Y ZRRE A 5 2 30 e
PR — A REA AT AE XS 2R 9 BSVM 2328 88 42 IERE A X JE At i) BSVM 73 28 £ 412

d737
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1) 1-a-1 432545 (One-against-one classifiers)

X T 1-a-1 328 g fif e & 2843 2 In) B 5 22 F1 8] BSVML, X 5 28 /2 4 6 4> 26 591 1 4
—~ BSVM 432545 an &l 3-14 R . e — D RPIRAFEAR B ZENZE RN £(k—1)/2 4>
BSVM"“$ 527 e 28 1

SR \O yay =i
4pC

O O
%Bo>< e ‘

[ 3-13 BSVM 4325 R B F 3-14 1-a-1 pKJFHE

2) Z4% BSVM 52 8%
X Ry Z SR L2 S B i o 2 B WIS o0 2 T n) B 0 3-15 FiFzs o 9 i g AR
FHEF,AB.C.D.E.F HlFER 7AW,

A.B.C.D.E.F AB.CD.EF

Ji%E—
B 3-15 BSVM £ %432
3.6.7 EF SVM By MATLAB 3£}

1. BEUEARER
FF SVM MR 283t m R an & 3-16 s .

FETE I i il - .
T i FiiL i 7+

g [ | B0 o) sy | T oyl 2%

S IRl I TS R L I

B 3-16 T SVM 15 2 2 35 i i e

2. HETALE
XU R AN KA BEAT U — AL BUAR BE LR L0 T TIX ) — 1k .
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3. il gRF T

PIF & MATLAB % LibSVM T B4 9 B i) SVM I 2 FFi a9 15 4] .

@nodel = svmtrain(train labels, train metrix, [ 'libsvm options'])
—— train labels: iJl| Zx4E )R 2E

—— train metrix: Y%k 1 & M

—— libsvm options: — %63k IR 2 4L

—— model: I 4315 2 Y 53 SR

@ [predict label, accuracy] = svmpredict(test labels, test metrix, model)
~~ test_labels: il 4 474

—— test metrix: i3k £ A4 )8 14

—— model: Hy svmtrain 75 F| i) 43 25 455 Y

—— predict_label: Tl 5 21 4 I iz &8 1Y b 2

—— accuracy: 432 UERG %

4, LibSVM T E#E &/

LibSVM J&: &5 8 K2 MO #0825 N FF & B3 0 — A f 3L 5 T 8 LB sl A 20
SVM B P55 A A AL, B AR T 20 33 47 19 7] 7 Windows R Gt 04T 19 SC
PR R AL T RS O (8 ekt B B DL R A AR R G L. R R A — AR
AR SVM R i K 1) 2 8008 75 M F b 3R T AR 2 19 BRIN S 80 R X S B S
BOR AT LA DR 2 0] 8 W 4R T SR B AR I 1 TR .

LT & LibSVM T HAF ) 25 if 2

(1) F#k libsvm-mat-2. 91-1 B FE 45 SO, B H A e 3] MATLAB—>toolbox Iy % %

(2) 76 MATLAB 84 b 34735 B B AR 7 —“ T N STk e 7 6 A B0 1% 16 4 40 TR S 1%
JinE) T EAR R AT,

5. MATLAB EfEF

TERE I TT U6 I 2R Kt AT I — feAb B 3 — A RE P AR

function normal = normalization(x,kind)
% last modified 2009. 2. 24

°
<

if nargin < 2
kind = 2; $kind = 1 or 2 FERH Rl Mk
end

[m,n] = size(x);

normal = zeros(m,n);

%% normalize the data x to [0,1]
if kind == 1

fori = 1:m

/757



# X, m 5 5 A LA (L FMATLAB)

ma = max( x(1,:) );
mi = min( x(4,:) );
normal(i,:) = ( x(i,:)-mi)./(ma—mi);
end
end
%% normalize the datax to [ —1,1]
if kind == 2
fori = 1:m
mea = mean( x(1i,:) );
va = var( x(1,:) );
normal(i,:) = ( x(i,:) —mea )/va;
end

end

SVM i) MATLAB g8 2 P4 F -

clear;
clc;
load SVM;

train train = [train(1:4,:);train(5:11,:);train(12:19, :);train(20:30,:)]1; $ Tkl R 4 2%

train target = [target(l:4);target(5:11);target(12:19);target(20:30)];

test simulation = [simulation(1:6,:);simulation(7:11,:);simulation(12:24, :);

simulation(25:30, :)];
test labels = [labels(1:6);labels(7:11);labels(12:24);labels(25:30)];

% train train = normalization(train train',62);
% test simulation = normalization(test simulation',2);
% train_train = train_train';

% test_simulation = test_simulation';

% bestcv = 0;

% for log2c = —-10:10,

% for log2g = —-10:10,

% cmd = ['-v5 —c ', num2str(2 “log2c), ' — g ', num2str(2 “log2g) ];

% cv = svmtrain(train target, train train, cmd);

% if (cv > = bestcv),

% bestcv = cv; bestc = 2 "log2c; bestg = 2 "log2g;

% end

% end

% end

% fprintf('(best c= %$g, g= % g, rate= %g)\n', bestc, bestg, bestcv);

% cmd = ['—c ', num2str(bestc), ' —g ', num2str(bestg)];

% model = svmtrain(train target, train train, cmd);

model = svmtrain(train target, train train, '-c2 -g0.2 —t1'); $ K%
[predict label, accuracy] = svmpredict(test labels, test simulation, model);

hold off

s KU 2R 4R 2>
% K53



f = predict label';
indexl = find(f ==

195
index2 = find(f == 2);
index3 = find(f == 3
index4 = find(f ==4

plot3(simulation(:,1), simulation(:,2), simulation(:,3),'o");

’

)
)i
)
)

7

line(simulation(indexl, 1), simulation(indexl, 2), simulation( index1, 3),

'marker’', ' ¥ ', 'color', 'g');

line(simulation(index2, 1), simulation( index2, 2), simulation( index2, 3),

'marker’, '<', 'color', 'r');

line(simulation( index3, 1), simulation(index3, 2), simulation ( index3, 3),

'marker’', '+ ', 'color', 'b');

line(simulation(index4, 1), simulation(index4, 2), simulation( index4, 3),

'marker’, '>', 'color', 'y');
box; grid on; hold on;
xlabel('A');

ylabel ('B');

zlabel('C');
title('SCHEm LI 2EE");

BIFEITEZE, BEWE 3-17 Ui ik R E 5.

#3% Halasrksiit [777

'linestyle',

'linestyle’,

'linestyle',

'linestyle’,

2R WEE) SEV) WA TE() SED) \OW) REH) ~
NEWHS| kN OFPeL- |G 0E DO
F R EE
o @
3500 —
&
— C @
3000 J & @
I .ZCI/ ®
2500 — s @
o “op
N & Q
O 2000 & o o
1500 — 999
1000 ) (L
2000
500 . ' y : .
0 500 1000 1500 2000 2500 B
A

Bl 3-17 S Rk HLA 2 45 R 6 R T
£ MATLAB &4 % B H I a0 R 455 .

Accuracy = 96.6667 % (29/30) (classification)
predict label =

'none ',

'none ',

'none ',

'none ',
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